



В Омске перед судом предстанет бывший руководитель НПО «Мостовик», обвиняемый в налоговом преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО НПО «Мостовик» Олега Шишова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, с января по октябрь 2014 года в нарушение требований налогового законодательства генеральный директор ООО НПО «Мостовик» при наличии реальной финансовой возможности, не перечислил в государственный бюджет удержанный из заработной платы работников налог на доходы физических лиц в общей сумме около 415,4 миллионов рублей.

В ходе следствия вину Шишов не признал, однако следствием собраны достаточные доказательства, в том числе проведены две объемные судебно-бухгалтерские экспертизы, на основании которых утверждено обвинительное заключение и материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения.

Следует отметить, что в сентябре 2016 года Шишов был осужден за совершение преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 159.4 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) к 4 годам лишения свободы в колонии общего режима. В марте 2017 года он был условно-досрочно освобожден из мест лишения свободы.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418756>